
Ata da Sessão ordinária realizada no dia 31 de Julho de 2006.

Aos 31 dias do mês de Julho de 2006, ás 13:00 horas reuniu-se a Câmara
Municipal de Vereadores de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. João Francisco dos
Santos Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Raimundo da Silva,
Eudes |Pache Corrêa, Claudionor do Carmo Miranda, Jancer Vaz de Moura, Fernando
L.  F.  Moura,  Ronaldo  de  Andréa,  Énesio  Pimenta  dos  Reis  e  Emerson  Augusto
Nahabedian Ramos, constatou-se haver n° legal determinando o Sr. Presidente o inicio
dos  trabalhos  com  aquiescência  dos  Srs.  Vereadores.  Em  seguida  após  aprovação
unânime da Ata da sessão anterior, pelo Sr. 1° Secretario fora apresentado expediente
recebidos de diversos, dentre os quais constam Of. n° 139/2006 da APAMIN, enviando
relatório de prestação de contas referente ao mês de junho de 2006, Of. n° 123/06 da
APAMIN enviando prestação de contas referente aos meses de abril, maio e junho de
2006, em cumprimento ao convênio 001/2006, APAMIN  e Poder Executivo, Oficio do
TC/MS  n°  4538/2006  e  4740/2006  encaminhando  cópia  de  documentos  para
conhecimento.  Em  continuidade  aos  trabalhos  passou-se  a  apresentação  das
proposições;  pelo  Sr.  Vereador  Claudionor  do  Carmo  Miranda  foram apresentados:
Reqt°  016/06  dirigido  a  Sra.  Prefeita  Municipal,  para  que  seja  enviado  cópia  do
convênio firmado entre Poder Executivo e Secretaria de Estado de Saúde no montante
de R$ 81.000,00 9oitenta e um mil reais) destinado para o hospital APAMIN; Reqt°
017/2006 dirigido a Sra. Secretaria Municipal de Educação, requerendo que encaminhe
relatório da aplicação dos 40% (quarenta por cento) do FUNDEF, relativos aos anos de
2005 e 2006, ate a presente data;  colocadas  as proposições  sob apreciação dos Srs.
Vereadores  fora  o  Reqt°  016/2006  aprovado  por  unanimidade  e  o  Reqt°  017/2006
aprovado por maioria; pelo Vereador João Francisco dos Santos Neto fora apresentado
verbalmente Indicação para ser encaminhada ao Dep. Estadual Pedro Teruel e Vander
Loubet Dep. Federal, no sentido que seja providenciado junto ao órgão competente para
rebaixamento de energia elétrica no lote de propriedade do Sr. Enoque Pastor da Silva,
na  Colônia  Conceição,  procedida  a  apresentação  fora  a  mesma  aprovada  por
unanimidade. Em Prosseguimento aos trabalhos pela Comissão de Legislação, Justiça e
Redação final fora apresentado parecer favorável ao Projeto de Resolução n° 02/2006,
que  designa  comissão  especial,  para  readequação  patrimonial  do  Poder  Legislativo
Municipal,  colocado o parecer  em discussão e  votação fora o mesmo aprovado por
unanimidade, em seqüência o Sr. Presidente colocou em discussão e votação o Projeto
de  Resolução  n°  02/2006,  o  qual  fora  aprovado por  unanimidade;  em seguida  pela
supracitada comissão fora apresentado parecer favorável ao Projeto de Lei n° 01/2006,
de autoria do Sr. Vereador Antonio Raimundo da Silva, que dispõe sobre declaração de
utilidade  pública  a  Associação Comercial,  Industrial  e  Agropastoril  de Nioaque-Ms,
colocado o parecer sob apreciação dos Srs. Vereadores, fora o mesmo aprovado por
unanimidade;  em seqüência  o  Projeto  de  Lei  n°  01/2006,  foi  colocado  em 1ª  e  2ª
discussão e posterior votação sendo aprovado por unanimidade; ainda pela supracitada
comissão  foi  apresentado  parecer  favorável  a  proposta  de  emenda  a  Lei  Orgânica
Municipal,  inserindo  o  inciso  XXXVI  ao  Artigo  71  da  Lei  Orgânica  Municipal;
colocado o parecer em discussão e votação fora aprovado por unanimidade, logo o Sr.
Presidente colocou a Proposta de emenda a Lei Orgânica em 1ª discussão e 1ª votação
conforme  estabelecida  na  Lei  Orgânica  Municipal,  sendo  a  proposta  aprovada  por
unanimidade, logo após o interstício de dez dias fará a 2ª discussão e votação da referida
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proposta. Em continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs.
Vereadores, usou a seguir o Sr. Ver. Jancer Vaz de Moura, registrando indignação de
sua pessoa para com o poder Executivo, acerca da matéria veiculada no Jornal Boca do
Povo, a respeito do rodeio realizado em nosso município, onde fora informado que o
aniversario de Nioaque será comemorado em 08 de abril próximo, em total desrespeito
com  a  Casa  que  analisou  a  proposta  de  emenda  neste  sentido  encaminhado  pelo
Executivo,  sendo  que  tal  matéria  em  2ª  discussão  e  votação  fora  rejeitadas  por
unanimidade, por falta de embasamento documental e outras, deixando dessa forma de
realizar  o  município  qualquer  ato  cívico  na  data  de  18.07,  emancipação  política
administrativa de Nioaque; também pelo mesmo foi feito comentários acerca de outra
matéria divulgada acerca do pagamento de salários da APAMIN, em seguida fez uso da
palavra o Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda, tecendo comentários referente
aos  requerimentos  apresentados  em  sessão  por  sua  pessoa,  dizendo  do  papel  do
vereador, dizendo sobre os recursos despendidas pela Secretaria de Estado de Saúde a
APAMIN, motivo de querer cópia do convênio para tomar conhecimento necessário,
também  fez  outras  colocações  relativo  a  fatos  que  vem ocorrendo  dentro  da  atual
administração  municipal.  Em  seguida  nada  mais  havendo  para  ser  tratado  o  Sr.
Presidente declarou encerrada a referida sessão, da qual para constar lavrou-se esta Ata.

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0


